



# 杨家埠风筝年画艺术节开幕

## 将举办风筝产品交易和书画展等五大活动

本报4月18日讯(记者 杨万卿 通讯员 崔德文 杜在健)18日上午,第九届杨家埠风筝年画艺术节在寒亭区盛装开幕。风筝产品交易会、“翰墨丹青咏画乡”书画展、民俗摄影研讨会、柳毅山暨臧克家诗歌散文奖笔会等五项活动将把本届艺术节的精彩一直延续到5月1日。

据了解,第九届杨家埠风筝年

画艺术节是山东省第四届文博会和第29届潍坊国际风筝会系列活动之一,也是潍坊第五届文展会的分会场。本届杨家埠风筝年画艺术节以“弘扬民间艺术,展示民俗风情,服务文化旅游,推介品牌寒亭”为主题,以风筝年画为依托,旨在发掘展示优秀民间民俗文化,以独具创意的主题活动为载体,将艺术节打造

成为文化的平台,旅游的盛会,招商的渠道和百姓的节日。

记者了解到,本届艺术节除举办五大活动外,还将一并举行“中国民族艺术产业发展基地”、“中国民族艺术产业研究院潍坊分院”、“山东省文化产业示范园区”、四星级“山东省好客人家农家乐”等授牌仪式。

### 第七届旅游节将迎形象大使总决赛

## 60名国外佳丽争艳风筝晚会

本报4月18日讯(记者 孙翔 通讯员 周玉娇)18日记者从市旅游局获悉,作为本届风筝会的重要活动之一,潍坊第七届旅游节也将如期举办。旅游节将贯穿于风筝会期间,包括世界旅游形象大使总决赛和昌乐珠宝首饰时尚周等五大内容。

据了解,本届旅游节主要包括2011世界旅游形象大使中国区总决赛暨颁奖盛典、世界旅游形象大使走进安丘、2012昌乐珠宝首饰时尚周、世界风筝都—潍坊逍遥自驾体验之旅和组织参加2012中国国内(青岛)旅游交易会五项内容。

其中,市旅游局已经组团参加了国内旅游交易会。共组织了包含A级景区、旅行社、星级酒店等共426人参会,达成意向性旅游合同约530万元。通过本次展会,推介了潍坊旅游线路产品。

2011世界旅游形象大使中国区总决赛暨颁奖盛典将于4月21日晚7点在潍坊学院体育馆风筝会开幕式上举办。将邀请60名国外历届世界旅游形象大使冠军获得者和40名佳丽来潍,在选秀平台上以美丽热情的姿态展现旅游之美。世界旅游形象大使将于4月22日走进安丘,在青云山广场、安丘城区举行花车巡

游,与市民互动,传播旅游文化。

将于4月27日举行的昌乐珠宝首饰时尚周上,将重点突出珠宝玉石、工艺礼品的展览展示。活动包括焰火晚会,届时将有五洲女子组合、炫女水鼓队、巴西桑巴舞蹈者、非洲土风鼓舞者、俄罗斯风情舞蹈家为市民献上精彩节目。

旅游节期间,全国20个城市、20个自驾车俱乐部、600辆自驾车,共1800至2000人将分三批次来潍坊开展逍遥自驾体验之旅,全面感受潍坊丰富的旅游资源、特色的旅游产品和深厚的文化底蕴。

## 技能大赛来了深圳伯乐 年薪10万聘一等奖选手

本报4月18日讯(记者 李涛)18日,2012年山东省职业院校技能大赛高职组计算机网络组建与信息安全技术项目竞赛在潍坊职业学院举行,为招揽技能型人才,深圳软件园致电大赛组委会,表示愿意为大赛一等奖获奖选手直接安置高薪就业,年薪6-10万元。

潍坊职业学院信息工程学院院长刘德强介绍说,2012年山东省职业院校技能大赛高职组计算机网络组建与信息安全技术项目竞赛与往年相比,竞赛内容更全面,增加了综合布线、无线网络竞赛项目,信息安全技术比重加大;同时,大赛环境方面也发生了改变,今年的大赛环境即企业工作环境。

刘德强称,大赛旨在引导高职院校关注网络构建与安全维护的高速发展趋势与技术应用方向,指导和推动

计算机应用专业开展教学改革,加快计算机应用专业高素质技能型人才的培养,适应国家产业结构调整和产业发展对计算机应用技术人才的需求,增强技能型人才的就业竞争力。

在大赛举行的同时,深圳软件园致电大赛组委表示想要参与协助大赛举行,但因大赛已开始而告终。为招揽技能型人才,深圳软件园经过一番协商后,最终决定对大赛一等奖获得者提供年薪6-10万元工作,由潍坊职业学院推荐6-10名学生,深圳软件园就业实训基地负责直接安置高薪就业(软件园区内企业)年薪6-10万元;其余一等奖获奖选手,提供3800元实训补助,二等奖获奖选手提供2800元实训补助;三等奖获奖选手提供1800元实训补助。

## 中行潍坊分行助力中小企业

本报4月18日讯 截至2012年3月底,中行潍坊分行已累计向中小企业授信支持达60亿元,惠及中小企业客户近700多家,授信投放领域涉及机械制造、批发零售、电子科技、石油化工等行业,有效支持了潍坊实体经济的发展。

中行潍坊分行“信贷工厂”是中国银行最早设立“信贷工厂”的二级分行之一,运行两年多来坚持以“量化的市场调研、简化的业务流程、多元化的产品服务和规范化的风险管理”为目标紧扣“以客户为中心,以市场为导向”的核心理念,采用合理、简化、标准、端对端的工厂式“流水线”运作和专业的分工,大大提升了对中小企业的金融服务效率。

中行潍坊分行非常注重

授信产品的本地化和针对性,根据企业的具体情况进行灵活的产品设计和组合,按照客户金融需求“量身定制”相关产品,持续开展产品创新工作。2011年,该行对当地某机械企业的5家供应商创新发放了省内首例“车配信达贷款”,该批企业通过账款质押融资,全面深化了我行质押融资模式,对破解中小企业融资难问题进行了有益的创新尝试,得到了当地政府及上级的高度肯定,中行核心竞争力和品牌影响力进一步彰显。

“信贷工厂”将授信审批与发放审核集中单一部门,实现“机构专营”,突破了传统“部门银行”设置,大大提升了服务效率。

冯世政



## 敬老院兼职“托老所”

18日,在潍坊华都颐年园,享受养老院日托服务的老人心情十分愉悦。记者了解到,华都颐年园为55岁以上、日间无人照顾的老人提供托老服务,老人们晚上可回家休息,白天就能在养老院吃、玩、学。

本报记者 吴凡 摄影报道